

Протокол

№

гр. София, 05.10.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав,
в публично заседание на 05.10.2020 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело номер **5455** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13.15ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – НЮ Т. И Л. Е.– редовно призован чрез адв. С., не изпраща представител.

Постъпила е молба от адв. Д. със становище да бъде даден ход на делото.

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРЪТ НА ДИРЕКЦИЯ ОДОП ПРИ ЦУ НА НАП С. - редовно призован, представлява се от юрк. М., с представено пълномощно по делото.

СГП – не изпраща представител.

Юрк. М.– Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА че делото е върнато от ВАС за ново разглеждане от друг състав.

ДОКЛАДВА ново разглеждане на жалбата на [фирма] срещу ревизионен акт, потвърден с решение от 1435/19.9.2018г. на ответника. Указания на ВАС са във връзка с обсъждане на доказателства, относими към реалността на ВОД и представени на доказателства без надлежен превод, както и произнасяне по разноските за водене на делото във ВАС.

ДОКЛАДВА административната преписката, приложена по административно дело №12514/2018г. по описа на АССГ III отделение, 2 състав.

ДОКЛАДВА молба от жалбоподателя постъпила на 05.10.2020г.с приложено пълномощно, представени писмени доказателства по опис и направени доказателствени искания, а именно представени справки във връзка с доставки на стоки по процесните фактури и във връзка с това направено искане за разпит на свидетел при довеждане и назначаване на ССЧЕ, както и протокола от съдебното

заседание да им бъде изпратен на посочен в молба имейл адрес:

Констатира, че съобразно указанията на ВАС за обсъждане на доказателствата и във връзка с тези указания следва да съобрази представените и пред касационната инстанция в превод декларация, която съдът ведно с останалите доказателства ПРИЛАГА по настоящото дело.

Юрк. М. - Оспорвам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства. По молбата на жалбоподателя и направените доказателствени искания, вкл. и по искането за свидетел ще взема становище, за което моля да ми бъде даден срок. Нямам доказателствени искания на този етап. По отношение на непреведените документи – моля да ги задължите да ги представят в превод.

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА административната преписката, приложена по административно дело №12514/2018г. по описа на АССГ III отделение, 2 състав.

ПРИЛАГА представената в превод декларация, ведно с останалите доказателства в касационното производство.

УКАЗВА на жалбоподателя, че съобразно указанията на ВАС следва да представи, ако не е представил до момента в превод всички доказателства, на които държи, и които са на чужд език, и са без надлежен превод.

ДА СЕ ИЗГОТВИ и предостави на ответника препис от днешната молба на жалбоподателя с приложените доказателства към нея, след което да изрази становище в 7-дневен срок от получаване на съобщението.

УКАЗВА на жалбоподателя, че следва да представи по делото молбите си, с препис за ответника, като в конкретния случай препис ще се изготви от съда.

СЪДЪТ ще се произнесе по приемане на доказателствата и доказателствени искания – след становището на ответника.

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 18.1.2021г. от 13.15 часа, за която дата страните уведомени от днес.

След изтичане на срока за становище – делото да се докладва в зз.

Да се изготвят преписи от доказателства към молба от 05.10.2020г. за юрк. М., които да са на разположение в адвокатска стая.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,29 ч.

СЪДИЯ:
СЕКРЕТАР: